

Утверждаю:
Директор МАУ СШОР «Юность»
К.В. Дыбенко
« _____ » 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпиона и первенства города Радужный по пауэрлифтингу (жим) среди мужчин и женщин с 18 лет и старше, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Цели и задачи

- повышение спортивного мастерства;
- популяризация пауэрлифтинга в городе Радужный;
- выявление сильнейших спортсменов;

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 14 мая 2022 года по адресу: Ханты - Мансийский автономный округ – Югра город Радужный, МАУ СШОР «Юность» 1 микрорайон, строение 48а.

Взвешивание: 14 мая 2022 г. с 10. 00 до 11.30.

Начало соревнований: 14 мая 2022 г в 12. 00.

Руководство проведения соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением спортивного мероприятия по пауэрлифтингу осуществляет МАУ СШОР «Юность».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию:

Главный судья - Гаджиев Э.А. город Радужный.

Главный секретарь - Шумова О.П. город Радужный.

Участники

Для участия в соревновании допускаются спортсмены с 18 лет, имеющие соответственную подготовку и медицинское заключение. Именные заявки, установленного образца, подаются на взвешивании. Все участники при себе должны иметь паспорт, страховой полис.

Весовые категории участников спортивного соревнования:

Юниоры, мужчины: 53 кг, 59 кг, 66 кг, 74 кг, 83 кг, 93 кг.

Юниорки, женщины: 47 кг, 52кг, 63кг.

Условие подведения итогов

Победители и призеры определяются в каждом соревновательном классе, весовой и возрастной категории в соответствии с правилами соревнования по пауэрлифтингу (жим лежа). Победители и призеры абсолютной категории определяются по наибольшему коэффициенту (формула УИЛКСА) у юношей и юниоров, женщин и мужчин.

Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами.

Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований за счет МАУ СШОР "Юность» на 2022 год.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта, наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам. Главному судье соревнований и директору спортивного сооружения подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за 1 сутки до начала мероприятия.

Соревнования проводятся с соблюдением всех санитарно - эпидемиологических норм и требований по предупреждению и распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19). При входе участников соревнований будет проводиться бесконтактный контроль температуры тела.

Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки (приложение 1) на участие в соревнованиях подаются за 3 рабочих дня до начала соревнований в МАУ СШОР «Юность» на электронную почту: sambo.raduzhniy@mail.ru информация по телефону: 8(34668) 2-71-70.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

на участие открытого чемпионата и первенства города Радужный по пауэрлифтингу (жим) среди мужчин и женщин с 18 лет и старше, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне.

от команды: _____

дата проведения: _____

место проведения: _____

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Разряд	Весовая категория	Город	Тренер	Виза врача

Руководитель учреждения _____ / _____ /

Представитель команд _____ / _____ /

Телефон представителя _____

Спортсмены в количестве _____ человек прошли медицинский осмотр в полном объеме

Врач _____ / _____ /

(подпись)

(ФИО)

Печать врача

« _____ » _____ 2022 г.